



Zagreb, 27.09.2006. – ZELENA AKCIJA OBILJEŽILA JOŠ JEDAN ROĐENDAN ZELENOG TELEFONA

Jednom godišnje, na obljetnicu rada Zelenog telefona Zelena akcija poziva aktualnog gradonačelnika ili gradonačelnicu da primi direktno pozive građana. Tako je i ove godine gradonačelnik Zagreba Milan Badić saslušao i zabilježio prijave na Zeleni telefon. Tijekom četrnaest godina kontinuiranog rada Zeleni telefon je zaprimio oko 14000 prijava ili pojedinih slučajeva građana te ih proslijedio nadležnim službama u Gradu ili su građani savjetovani kako da sami riješe problem. *“Dobro je da Gradonačelnik uvidi probleme građana po pitanju zaštite okoliša u Gradu jer će to doprinijeti boljoj politici zaštite okoliša Gradskog poglavarstva.”* Rekla je **Gordana Klarić, potpredsjednica Zelene akcije i voditeljica Zelenog telefona.**

Nakon tridesetminutnog dežuranja, Gradonačelnik je porazgovarao sa aktivisticama i aktivistima Zelene akcije o prioritarnim problemima u Gradu. Kao najveći i najaktualniji problem aktivisti su istaknuli lošu prometnu politiku koja prilagođava grad automobilima, a ne građanima u čemu je Zagreb daleko iza europskih metropola s kojima se tako želimo uspoređivati. *“Pozdravljamo odluku da se konačno krene u gradnju lakotračne željeznice ili/i metroa koji će znatno poboljšati gradski i prigradski promet”* **izjavila je mr.sc. Jagoda Munić, Predsjednica Zelene akcije.** *“Ipak, izrazito smo nezadovoljni velikim projektima koji povećavaju doazak automobila u grad, kao što je gradnja novih garaža u centru, ulaganje u cestovni promet, a zanemarivanje javnog gradskog prijevoza. Ako još dodamo lošu izvedbu biciklističkih staza i neodvajanje tramvajskog od automobilskeg prometa onda situacija nije nimalo zadovoljavajuća. Stoga je Zelena akcija ponudila besplatno savjetovanje Gradu Zagrebu o načelima održivog gradskog prometa, koje će pripremiti u suradnji su Programom za okoliš Ujedinjenih naroda (UNEP).“*

Za više informacija:

O Zelenom telefonu – Gordana Klarić 098 352 820

O ostalim pitanjima - Jagoda Munić 098 1795 690